Ministerul Educdei si Cercetrii Stiintifice
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2015
Proba E. c)
Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 3

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii

» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin Tmpartirea la 10 a punctajului total obktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
L1 zz,=(3+i)(3-i)=9-i%= 3p
=10, care este nuin real 2p
2.1 f(1)=1- 1+a=1 3p
a=0 2p
3| x®+2x-4=x% o x-4=0 3p
X=2 2p
4. | Multimea A are 80 de elemente, deci sunt 80 de cazuri pesibil 1p
in multimea A sunt 11 numere divizibile cu 7, deci sunt 11 cafaworabile 2p
_ nr. cazuri favorabile. 1 )
nr. cazuri posibile 8t P
5. : a
Moa =2 sl Mo =3 2p
Moa =Mog = a=4 3p
6.
E(Z—szcosi—T+ sin’” = 2p
3 6 3
:ﬁ.{.@ :\/é 3p
2 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1l.a) 2 0 2
A(O)=[o zj:del(A( c))z‘o jz 212 WG 3p
=4-0=4 2p
b) 2 1 2 3 2 2
A(l) = , A(3)= , A(2)=
=3 3 A0=[3 3) w22 3 3
4 4 - 2 2 a=2 )
4 4) %2 277 P
c) 4+xy 2x+2y
A(X)A(y) = 2p
2x+2y 4+xy
2 X+ 0 4+ 2(x+
2A(X+Yy)+xyl, =2 Y147 = v 2x+y) =A(x)A(y), pentru
x+ty 2 0 xy) (2(x+y) 4+xy 3p
orice numere real& si y
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2.8)| 200(-2)= 32~ + 12+ 6[- 2+ 1& 3p
=-12+12- 12+ 16-- ¢ 2p

b) | xOy=3xy+6x+ 6y+ 12— 2= 2p
=3x(y+2)+6(y+ - 2= Ix+ J(y+ 2~ . pentru orice numere realesi y 3p

©) xDxDx:Q(x+2)3—2 20
9(X+2)3_2:X'=’X1=_£'X2:_2-X3=_g 3p

SUBIECTUL al lll-lea

(30 de puncte)

1l.a)

£1(x) = (x+1) "+ (x+ D) fe’) = 2p
=e"+(x+1)e" =(x+2)e*, xOR 3p
b)| f(0)=1, f'(0)=2 2p
Ecugia tangentei esty - f (0) = f'(0)(x- 0= y= %+ 1 3p
c) f"(x)=(x+3)e*, xOR 2p
f"(x)= 0, pentru oricex0[~3,+w) , deci f este convexpe intervalul[-3,+cw) 3p
2.a) 1 3 1 4 2
JA(X2+1)EIY2L3de:J‘(x3+3x)dX: X_+3$ 1: 3p
! NI 4 772 )1
1 3 1 3
=l —+—|-| =+—1[=0
(4+ 2) (4+ 2) 2p
b)| 1.3 1
fx +3de=f[x+ 2X jdx= 20
0 X% +1 0 X2 +1
2
_| X 2 1.1
—(7+In(x +1)J‘O—E+In2 3p
c) m M ox ) m )
A—_([|g(x)|dx-£x2+1dX—ln(x +1) 0 —In(m +1) 3p
In(m2+1)=ln2c> m? + 1= 2 si, cum m>0, ohtinem m=1 2p
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